校　長　挨　拶

初めまして。
令和６年４月１日に本校校長として赴任いたしました、眞境名 兼彦（まじきな かねひこ）と申します。
今年で創立１４３年目を迎え、北谷町で最も長い歴史と伝統を誇る北谷小学校の校長を務めることとなり、光栄に思うと同時に、先人達の想いや実績の詰まった学校を預かる職責の重さを実感しております。
地域に根ざし、発展を続ける北谷小学校が、より地域に愛される学校にするべく尽力していく所存です。よろしくお願いいたします。
さて、本校は学校教育目標である、
○　心豊かな子
○　よく考える子
○　健康でたくましい子
の実現に向け、今年度は以下の６点の重点目標を掲げ、教職員一丸となって教育活動を推進して参ります。
（１）支持的風土のある学級・学校づくり
（２）問いをもち主体的に学ぶ授業の推進
（３）健やかな体の育成
（４）ICT活用による個別最適な学びの実現と自学自習力の育成
（５）地域人材の活用
（６）働き方改革

今年度は特に、全ての学校教育活動の基盤になると考える「支持的風土のある学級・学校づくり」を重視し、児童同士、児童と教師の豊かな人間関係づくりに向け、北谷町の施策でもある、人間関係づくりプログラム「スマイルプログラム」、「クラス会議」を全学級で積極的に実践して参ります。
これらの活動を通して、児童が互いのよさを認め合い、支え合う集団を形成し、児童が「自分にはよいところがある」「自分はみんなから認められている」ことが実感でき、安心して楽しく通える「一人一人が輝く学校」の実現に努めて参ります。
[bookmark: _GoBack]最後に、保護者の皆様、そして地域・卒業生の皆様の本校教育活動への御理解と御協力に感謝申し上げるとともに、本校児童が未来社会の創り手として自立できるよう、今後もともに手を携えていただくことを願い、就任の御挨拶といたします。
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